

Extremadura

Comisiones Obreras considera insuficiente la oferta de plazas para profesores

CCOO considera insuficiente la oferta de 390 plazas para las oposiciones docentes porque no dará estabilidad a las plantillas ni responde a las necesidades de los centros para combatir el fracaso escolar, impidiendo la atención a la diversidad.

Si la oferta definitiva no se modifica al alza, apenas será suficiente para reponer las expectativas de jubilaciones que se producirán en éste y en el próximo curso, no alcanzará a cubrir las necesidades que la propia Administración señala en algunas especialidades y tampoco servirá para aprovechar el sistema transitorio en su última convocatoria.

En el caso de los profesores técnicos de FP, el problema se agrava al ofertarse en muchas especialidades sólo una plaza, para paliar el recurso a listas extraordinarias cuya gestión por parte de la Administración es, por lo demás, totalmente insatisfactoria.

La falta de previsión en ofertas anteriores no ha permitido disponer de listas ordinarias de estas especialidades. Se da además la circunstancia de que estas especialidades de Formación Profesional no serán convocadas en comunidades limítrofes a la extremeña.

La Federación de Enseñanza de CCOO exige a la Consejería de Educación una verdadera negociación de la oferta de empleo público, con datos y cifras reales que respondan a los criterios establecidos en los acuerdos con los sindicatos en el ámbito de los empleados públicos y en el de la educación.